



2024年3月27日

各位

会社名 株式会社ハウスブローゼ
代表者名 代表取締役社長 池田 達彦
(コード番号: 7506 東証スタンダード市場)
問合せ先 取締役管理本部長 佐藤 哲
(TEL 03-5114-5810)

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期決算短信[日本基準] (非連結)」の一部訂正について

当社は、2023年5月15日14時30分に発表した開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

「2023年3月期決算短信[日本基準] (非連結)」の公表後に、2024年3月期の業績予想(2023年4月1日~2024年3月31日)の当期純利益の計算における法人税等調整額の誤りが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

●サマリー

3. 2024年3月期の業績予想(2023年4月1日~2024年3月31日)

【訂正前】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	12,550	5.4	300	95.2	290	53.7	247	△51.6	52.70

【訂正後】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
通期	12,550	5.4	300	95.2	290	53.7	101	△80.3	21.48

●添付資料 4 ページ

(4) 今後の見通し

【訂正前】

次期の業績予想につきましては、売上高は 125 億 50 百万円（前期比 5.4%増）、営業利益は 3 億円（前期比 95.2%増）、経常利益は 2 億 90 百万円（前期比 53.7%増）、当期純利益は 2 億 47 百万円（前期比 51.6%減）を計画しております。

【訂正後】

次期の業績予想につきましては、売上高は 125 億 50 百万円（前期比 5.4%増）、営業利益は 3 億円（前期比 95.2%増）、経常利益は 2 億 90 百万円（前期比 53.7%増）、当期純利益は 1 億 1 百万円（前期比 80.3%減）を計画しております。

以上